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B u d a i  T a v a s Zr
Mi, pestiek. tudjuk csak iga­

zán élvezni azt az évenként 
megismétlőd1('? attrakciót, 3pnelv­
ivel tavasszal Buda kedveske­
dik nekünk. A mi pesti aszíal- 

, fűnkből nem nőnek ki virágzó 
almafák. íróasztalunkra nem 
kúszik fel a fürtös gíicinia s 
az ötemeletes bérház tetejére 
nem száll rá . dalolni semmiféle I 
szerelmes fekete rigó. Itt Pes- j 
ten a nők virágzanak ki, ami 
szintén nem megvetendő lát­
vány ugyan, de Budán a néma I 
kertek borulnak virágpompáiba, 
a szelídség és ártatlanság von-, i 
zó hevületével. Pesten fényes I 
üzletek ragyognak, *-— Budán I 
gyümölcsösök dicsőítik a pa­
zarló napfényt, üres telkeken 
nagyokat nyújtózkodik a má­
moros föld, melyet nem ver bi­
lincsbe se villamos sín, sem a 
fáradt bazalíkőkoekák burko­
lata. Megtermett komondorok, 
akkorák, mint egy fehér borjú, 
szabadon és lánc nélkül rohan­
nak rá a léckerítésekre, s nem 
tudnak arról, hogy a pesti zárt 
folyosókon pórázfa vert pin­
csik sínylődnek és saínyulnak. 
Ugatásuk vidám, öblös és szár­
nyaló. mint a vadon szava. A' 
hegyek hajmeresztő és varázs­
latos rendetlenségben helyez­
kedtek el, megcsúfoiva minden 
városrendezési szabványt, a zöl­
déin dombok, a lombos ormok 
bűbájos búvóhelyeket rejteget­
nek és romantikát hirdetnek 
még a kopasz sziklák is. A 
pénzes és mozgalmas Pesttel 
szemben Buda ilyenkor csillog- 

, tatja meg megfizethetetlen elő­
nyeit: a tágas egeket, ezüstös 
olajfákat, magános diófákat, 
nárciszokat és a hallgatás nagy 
ajándékát, az egyedüllétet. Öre­
gek itt találkoznak ifjúságuk­
kal, a sziromesők lebegése alatt.
A lányok az orgonásban rade- 
vuznak. A virágok lelkét a fi­
gyelmes hold fehér fényben für- 
detgeti. S a csend, a méhzüm- 
mögés s a zaklatások elmara­
dása addig tolong, addig ölel­
geti a mcgkérgcsedeít szíveket, 
míg a fáradt emberben feléb­
resztik a szunnyadó érzelme­
ket. A megfogott pesti szétnéz a 
kápráztató kertben, pislog, 
bűm inog, zavarban van és mi­
kor senki se látja, lehajlik a 
jázminághoz, szemét behunyja 
és mohón felszívja a szűz lilá­
tól. - ;#
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